—.[_[1]

COD.

SAMBU.CZ.IT.SIA.09.PRCIV.00.

ENERGIA LEVANTE S.R.L.

ENGINEERING CONSULTING

FILE

TIPOR

ss5e

Renewables

For a better
world of energy

PROCEDURA DI VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

PROGETTO DEFINITIVO

IMPIANTO EOLICO "SAMBUCELLO" DI POTENZA 50 MW DA
REALIZZARE NEL TERRITORIO DEI COMUNI DI MARCELLINARA,
MAIDA E CARAFFA DI CATANZARO IN PROVNCIA DI CATANZARO

Titolo Elaborato:

LAYOUT PARCO EOLICO: SEZIONI DI PROGETTO ASSE 11aa

Formato Scala
A3 1:200
Identificativo Provincia | Nazione | Procedura| Settore | Tipo Elaborato [Revisione| Numero Progressivo
Codice Elaborato:
SAMBU. Cz. IT. | SIA. | 09. | PRCIV. 00. 70

Committente:

ENERGIA LEVANTE S.R.L.

Progettazione:

EEEEEEE

NNNNNNNNNNNN

55 rabetor via Don Minzoni 95 87036 Rende (CS)
Renewables ® Pec: e.cosri@legalmail.it
Via L. Gaurico n°9/11 - Regus Eur - 4° piano - 00143 Roma (Italia) \S;ICIGICIFE{II\:\%ZOI
P.IVA 10240591007 - REA RM1219825 - Tel. (+39) 0654832107 04.08.2023
E_Mail: sserenewables.com - PEC: energialevantesri@legalmail.it 10.. 14.. 28
uTC
Codice Progetto N° Revisione Data revisione Redazione Interna Redazione Esterna
CZ_22_03/AU-VIA 00 luglio 2023 E.co Srl

No




090¢ Mevo |—sover
[T 00'ET
—
€0'62 |~ |00t
=
—
€ele 00°Z€T
S
~
6561 00'TET|— 6561 00'TET
&
o~
1691 00°0€T
&
9
&
S
sLv 000ET) | 7z | /0£0 | ,ovoet
= ¢6€ Fosg |—9T0ET
M 29°¢ ).[ﬁﬁ.oﬂ
sze | \L€0 | NgyoeT
&
o
- L 000 LE0ET
™~
S
&
o
|, eee- [ /080 [ 8z0eT
_ = z9¢- Foe0 86621
é ﬁ 26°e- Tﬁmm.aﬁ
/ 6zt | \LEO_[Ngzoet
N~
96's- 000ST— 96G- [ = 0001
8
o
96'L- 00'62T
3
N
09°0€- LT'8eT
00¢
2> S
=
NN
o | EE
M <
—
— o
ﬂ L L
@ < = =
S|« |2 D no|l ol o
9 nol—-0 O|VE|[-F =
w w=|J= Z|W+- |+ —
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
=4 | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k SEE|SE|2E|EE |2 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
o (9p] o <m




PROFILO AssellAA

SEZIONE 5

PROGRESSIVA 40.00

B RIPORTO m2 331

200

1
L 200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60
6.50
-4.33

19.59
28.18
29.54

PARZIALI
TERRENO

24.10 2.17 23.92

QUOTE
TERRENO

128.26
129.00

132.00—__ = ,130.60

131.00
132.00
132.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

0.00

PROGETTO 2

QUOTE

=
PARZIALI rﬁg
It

PROGETTO g

130.59-7_0.37 /1 -2.96 7]
N
S

130.76~] .38\ 2.95

130.68




090

4.22

8€'9¢

3.62

9/'¢e

L0

2.49

¥Se-

23.81

06'7-

1.36

LC6-

437

1Ler-

3.44

281

¢SqT-

189T-

1.29

18'6¢-

13.06

€L0

09°0¢-

m2  0.39
m2  6.77

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 50.00

SEZIONE 6

A STERRO
B RIPORTO

002

200

109
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
PROGETTO

TERRENO
QUOTE




09°0¢ 6T'ZET
o)
0
-
60'62 00°ZET
°
~
98Tz 00°TET
3
i
o~
ze | fero | 00eT
TAe F s ] )5 06T
L o0 RE50 L 7716t
™ 697 M\LE0 [NLYTET
8
o
820- O0TEr 000
\ oro- 00°TET >
©
o~
38 o0oeTl Sog /180 TEL
- — 65¢- <50 —z/0eT
N o
©
ves- 00621 ~
— 670
2
<
£9'6- 00'627
8
3
80z 00621
o
©
09°0¢- 00'627
00¢ =
a3 N
L0
NN
o | EE
M <
S 38
z < < <
| ~|2 7 nwno|l o| o
N wol-0 O|PE|—-F [
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | 2| x|k O | N|lEx|0O0 IO |EO
S|5|3 |k SHEE|SE|2E|EE |22 (38
x|lw|x|bhz VaF|laF|OF|aa|aa|da
a|lo|a| o q




09°0¢ GeeeT
g
o
VL2 00°€€T
~—
o
[qV]
£9've 00'Z€T
i
™
o~
€7 00'TET
S
3
44 00TET
3
© |, 16¢ | /ze0 | o01eEn
— 99¢ Foeg 121l
— zre <22 ogter
™ sz M0 [>18Ter
ST 00°TET )
o~
< L 000 SLTET
™
2
N
10z 00'0€T
| siT-|/7e0 L-69TET
< — ere- : yv €T
& — 69¢- R €50 |—-60TET
8
—
e 00'0sT— 1€ 00°0€T
S
o
€58 00°0€T
&
(o]
6591 00'62T
&
~
16'€2- 00'62T
3
[{e]
09'0¢- 00'62T
00¢ =
a3 ~
oo,
NN
o | EE
M 0..
= =2
FINE: :VL .
|| = 7 nwno|l o| o
A nol|—-0o O|NPHF|—-F =
L w=J= Z|W—|D- —
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
T|8|6| gk Or|N|lExe|00|RNO|EO
S|5|3 |k EHEE|SEI2E|SE|2(38
x| lw|lx| b “VarF|larF|OF|laa|laa|da
|||




090

\ 65°0€

100

3.16

TOVET
~

00'%ET

00°€ET

ev'Le

4.85

89'¢ce

7.14

00°¢ET

vl

5.10

00'TET

¥e€'0T

9.76

00'TET

00'TET

850

251

€6'T-

16.98

00°0€T

00'6¢T

16'8T-

6.75

99'G¢-

4.94

00'6¢T

00'6¢T

09°0¢-

o —

N——]

\ 8€'0

He;0 [00TET
87 1eT
—€8'TeT
™N807CET

¢s0

H L0

2.75

2.64

mz 0.35
m2 12.80

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 80.00

SEZIONE 9

A STERRO
B RIPORTO

002

200

110
AN.4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE

TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

| -60¢ET

90 |evT1eT

PROGETTO




0908 9L'LET
3
—
§9'8¢ 00°L€ET
&
o
8.'Ge 009€T
3
N
60°€C 00°GET
<
™
89'6T 00VET
3
o~
69'LT 00°€eT
g
™
TTYT 00°ceT
S
3
— 6Tv  ¥90 —CETET
— G9°¢ ﬂ|w@..ﬁmﬁ
— €T R _1—¢0eeT
™ GL'C \8€0 [>8C¢CeT
2
o~
— 000 £e'ZeT
95°0- 00°TET
g 5
e 000ET| , gz72- /geg L-8ETCET
| eTe- - ET'eeT
— 69¢- R\ ¢S50 |—8/T€T
S
o~
I €99 18'6¢1
&
&
6LvC 00627
2
o
¢5'8¢ 00627
8
o~
09°0¢€- 00'6¢T
00z _
59 >
S
NN
o | g€
M I~
S
— >
2 = =
8o |2 2 2
glo|s n 9N O (@] (@]
> Nol_o O|NKF| _+— =
2 w= D= Z|WkH=|dF =
ol|lw|lwlge FuTwiWw|F < jwiy
Sl z |z |88 Ox [Nx|Ex|QOINO|EO
HHE: oMeE|EE(SE|R2|2R(Se
S|5|S| ke VoA |ladF|OF|adaa|ada|Oa
O ||| cm




090
19'6¢

ve'Le

9€'6e

4

§0'0¢

eLLT

2.27 2.32 2.13 3.18 1.88 2.37 r0.99

'St

90°¢T

3.40

¢0'8

4.04

|/ L0 \mm.o | /89TET
[ ¢L€ Sosg [6ECET
= zve - 60°ZET
ﬁu_m \0€0 MS.NQ
8 a1z |\zeo | V6ezer
& o
™~
o~
— 000 vzt
2
N
| Sl | /ggg |-6V2ET
— £T'e- - V22T
— 69¢- R\ ¢50 |—-68TET
0z'v-
S
N
0g'9-
S
wn
0e'TI-
&
S
S9°Te-
S
[Te]
FANEA
oom%
N3 139
<o
S| &
M o
o
— —
2 w w
8|S > Z
|92 N nol| ol o
a wol=90 O|LE|l-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k NEE|EE 3E|EE |2 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
a|lo|a| o q




¥6'L¢C

00¥vT

8L'G¢

L9°€C

8v'¢ce

¢8'0¢

00°€rT

—007¢rT

—00'TYT

00°0¥T

195 | 1.66 rl.lgw 211 2.16

18'8T

17T

4.56

00'6ET

00'8ET

3
o
99°0T 00'L€T
{
—
126 00'9T
S
—
sz'1 00'SET
<
—
£8's 00'vET
S
€Ly = |00¢€eT .y
t Uoro ]
./|
2
N
&
o~
[oe] .
@ v
3 P
r
\ LE0
56'6- 00'2€T
<
o~
SeTT- 00'T€T
&
n
2911 00°0T
R
—
LE6T- 00'62T
S
<
6E'€e- 00'62T
00¢ s
o N
n o
S| &
3 S
— —
AAME y y
Mm N | S n o) (@] (@)
N wol—-o O|NKF|—-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis SRR I E S Y-
x| lw|lx| b —VarF|larF|OF|laa|aa|da
a|lo|a| o q




090 89°6YT

<
—
FANY4 00°6YT
&
i
1712 00°8YT
&
o~
S8 00'LYT
<
o
09°e 00°9YT
(S
i
7802 00°SYT
3
—
62°6T 00 YT
&
—
9y'LT 00°EYT
S
i
95°ST 0021
)
—
A 00'THT
€60
62°€T 00°0YT
i
[¥s)
—
8LTT = 006¢T
[}
180T ~_=__00'8€T
[e0]
o~
€56 < = 00T
3
008 |~—__1—009¢T
5
i
759 00°SET
o — 88G 0LVET
— =)
o %
oy 00'vET -
9 | e /00 | 19°2€T
e ——1 ooeerf o€ Foeo [LIECED
ﬁ e .(.NS €T
6Lz | \L£0 | Mroger
Y
o~
o
P — 000 99'Z€T
&
o~
287 | fogo | OLCET
e8z- ' 8 Ioo.ma& e .\ﬂ&oq.ma
= = zre- R —0p'eeT
607 - @ Ioo.mﬂﬁ 6L°€- R\ 2€°0 HE.NMH
2 60°- - 00°€ET
80'G- _ 00'2€T 0€'0
Z | es0 )
16'G- 00°TET
&
i
1zl 00°0€T
00¢ =
M. ~
[ee)
S| &
3 S
— —
@ L L
2w | < = =
2|82 N nol| ol o
2] NOo|l—-0 O|N |- =
w 7)) w=|J= Z|WkH=|dF =
m_u w _m._nL o [a Y| < |Ww o w <C LW |l
| 3 & O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
2 oMo EE|SE2R|52|98
d|lw|lx|h VarF|larF|OF|laa|laa|oa
o (9p] o <




09°0¢ Mye0 12607
92'08 N——N00'67T
3
—
£9'87 00'8YT
<
~—
19F4 00'LYT
&
~—
8’2 00'97T
3
i
i474 00'5YT
N
—
80'€Z 00T
g
i
99'1Z 00°ErT
3
—
1002 00'ZvT
&
i
Gz'eT 00'TYT
3
—
59'9T 00°0vT
>
—
YT 00'6€T
=
—
10°€T 00'8€T
S
—
7T .\ﬂloﬁa
26'6 |~———1—00'9€T
B
i
€8 00'GET
3
~—
189 00T
=
—
er's 00°€€T .
| L0 \ S0 | /00€eT
M e Pogo LT
A e N A
e R\ et
R N ez [\zgo [Nevzer
2
N
— 000 9L°eET
99'0- 00'€ET -
¥5T- 00°€ET ~
o . .
S L sie | /gep [182EL
. _ Fere . 95°€T
vee 00ZET|— cg'e- [« 260 [—1z'28T
~
R 8
- -
€G- 00TET,_ poc. £6106T
&
o
0Z'6- 00'0€T
g
~
29°91- 00'0€T
3
[ee]
8.1z 00'0€T
00¢ s
& N
n o
S| &
3 &
— —
AAME y y
2|32 7 nwno|l o| o
a wol=90 O|LE|l-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
O |Wj|Ww]|go ron|l<g|lwp|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k ShEE|SE|2E|EE |22 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o || cm




\ 3
o
09'0¢ .\o|lmm.m§
o6z < ooyt
szl & f-oourt
65 o [009vT
—
99z |5 —00°SKT
—
2860 ~——__+o0vvT
©
9gvz 9 00Kt
o
TR = 00T
(o]
8STZ R = [—00THT
©
16'6T ~—__—00°0¢T
i
~
o~
05T 00'6€T
3
N
st 00'8€T
8
o~
el 00'L€T
S
—
WL — 00'9€T
N
0207 ———f—00°5eT
<
—
108 00'ET
54
™
— €9 €zeeT
156 00°€ET 3
o~
|, ze | /080 | zgeen
= 2ve Foog eseet
ﬁ e TﬁNm.NQ
o 6lz | \LE0 | Nzgzer
~ 10
I
— 000 18°ET
2
SLT — 00'ZET o
3 | Sl /geg L-262€T

L0€- 00 TET— €T°¢- L9'¢ET

— 69¢- R\ ¢S50 |—zeeer

3.98

~—
o
o
50 00'0ET|— g77- 00'0€ET
8
[{e]
SEET- 00°0€T
3
3
68'9¢- 00°0€T
B
[9V]
262 000€1
—
09'06-|~——1—00°0€T
oom%
53 -
~— 0O
S| &
3 =
— —
3 |2 = =
2|92 7 nwno|l o| o
= Nol_0o O|NKH|—F =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
z|5|8|85 YYREISEHOIFH|IRR|ZL2|28
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
o o o <o




09°0¢ _ 6" LT
} 8.0 )
z8'6¢ 00°LYT
S
i
8.2 00°9YT
&
-
9 00'SYT
S
A
S8ve 00°7YT
3
—
T x4 00°EYT
S
i
6LT2 — 00°2T
N
8507 —— 00'TYT
8
o~
7581 00°0¢T
&
o~
7zt 00°6€T
(S
—
e 00°8€T
S
i
80°€T 00°L€T
<
i
S9'TT 00°9€T
—
©
—
00T 00°SET
S
i
118 00'7€T
3
<
1/ 16'€ \mN.o .\:.mﬂ
H L€ Hosg EE6CET
ar'e 00°€ET— zv'e - £9°Z€T
ﬁ [4%3 EMM@.NQ
a7 |\zeo | Neozer
3
~ 2
N
— 000 86°Z€T
S50 —— 00°2€T
88'T- 00°TET
| 12 | /ggg |-€0€€T
= — £T'e- - 8LZ€T
D% — G9'e- K80 —epeet
06 00°0€T o
©
o
2 — ee's- 00°0€T
n
Z80T- 00°0€T
2
3
09°0¢- 00°0€T
00¢ o
23 S
=3
g | e
o
2| |8
ﬂ L L
lo|s = =
< | 4| = 2} N O (@) (@)
0 wo|l-0 oOlVE|-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
o |w|uw|fso <o |lwip|eew] <t (ww
| Z2 | x|k O | NE|Ex|QO0INO | KO
S|5|3 |k IPEEH|SE|ZE|EE |22 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|lo|a | cn




09°0€ M7g0 980T
£2°08 N——1{00'8vT
S
—
92'82 00°LYT
3
i
8592 g [—009Y1
2557 ——1—00'svT
3
Wwye R = 00T
o
o
vTee| < |-o0rT
2
—
12 00'2T
S80
9502 00'THT
g
—
0T'6T 0007
2
—
veLT 00'6€T
2
~—
19'GT 00'8€T
2
—
98'eT 00'L€T
3
o
0LTT 00'9T
S
i
€L'6 00'SET
&
o
'L 00'VET
© |, L2y [ /950 | 1oeet
[se) . .
s U 2e [/ogg LovO€eET
= e - LTt
WNE \0€0 NE.NQ
a1z |\zeo | \woeet
ST 00'€€T ©
% N
3 — 000 60°€ET
vL0- 00'2€T -
3 ~
< ~
see 00TET|  g12- | /geg LETEET
[ eTe- : 88'z€T
— 69¢- R\ ¢S50 |—egzeT
pe
w &
o
< ) B IR 80°0€T
6LL- 00°0T
7
g
(o]
1297 00°0T
00¢ s
33 N
N
S| &
3 ]
— —
2 < < g
2|52 7 nwno|l o| o
N nol|—-0o O|NF|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
O |Wj|Ww]|go ron|l<g|lwp|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k SRR
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
||| gm




0905 & [—SrerT
o
2962 ————1—00'6¢T
™
. — .
1€'82 .\ﬂloomi
Tl ~———_ 0041
&
€6'62 |\~ |—00'9vT
3
erve | —00'S¥T
3
—
68'2C 00T
&
—
09'12 00°€YT
&
—
1202 00'ZvT
8
—
16'8T 00'THT
=
—
1211 0007
~—
0
i
0L'ST 00'6€T
580
S8YT 00'8€T
&
i
65°€T 00'L€T
8
—
eLTT 00'9T
S
-
5’6 00'SET
—
©
-
1’8 00'vET
g + | feeo |
~ e L/
= n
A ./|
w0
L0 00'€ET «
2 _
oN
T 00°2€T 2
<t N
L0
i
98'c 00'TET S
3
o~ o
~
©
876 00°0T
8
<
el 00'0€T
00¢ s
B8 N
N O
S| &
3 S
— —
AAME y y
= = 7 nwno|l o| o
\ nol|—-0o O|NPHF|—-F =
[9p) w=|J= Z|WkH=|dF =
O |Wj|Ww]|go ron|l<g|lwp|ew|<<w|ww
=4 | 2| x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis MEE CE|SE|2E|%2 |38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




8L'€C

gcee

1.55

96'EVT

00°€vT

89'0¢

1.55

00¢vT

70617

00'T¥T

€8'L1
06'9T

o (121] 1.64

[a2]
o

00°0¥T
00'6ET

1.70

0¢'ST

2.39

00'8ET

18°¢T

0€'TT

151

00°LET

00'9€T

86

1.48

00'SET

1.55

1Z8

8.37

00'vET

010

1.66

00°€ET

9L'T-

1.68

00°¢ET

e 00'T€T
g 9
< <
98'L 00°0T
~—
I
<
16TT- 00°0T
oom%
IR N
N O
S| &
3 ]
— —
2 < < g
= — 7 nwno|l o| o
N nol|—-0o O|NF|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis EMEE|SE|SE|EE|2E|38
x| lw|lx| b “VarF|larF|OF|laa|aa|da
a|lo|a| o q

E

3 [




96'12 T6°€rT
=
—
WL [-00EHT
—
66'8T 00°2hT
&
—
Sv'LT o -00'THT
3
0T'9T 5 1—000v1
S
80'GT <=1 —00'6€T
()]
—
68€T |\ — |—00'8ET
8
o~
1871 00'L€T
g
o
6E'6 00'9T
S
-
Wl 00'SET
¥
—
IT'9 00'vET
| ey /
YRAAVA
= e
R ﬁ e R\
© Lz |\
2
N
— 000
9.0 00°€€T
0
% o~
ol
L sz |/
20°€- 002eT= e1¢-
© — co¢e-
S
o
80'G- 00'TET
&
R <
ol
19'L- 00°0T .
2 — 86'/-
—
76" 00°0T
3
—
o~
09°0¢- 70T
00¢ s
=2 N
N ©
S| &
3 ]
— —
2 < < g
2| |2 7 nwno|l o| o
N nol|—-0o O|NF|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis EMEE|SE|SE|EE|2E|38
T |lw|le|he “VarF|larF|OF|laa|aa|da
a|lo|a| o q




€8'T¢

S0'T¢

[ee]
o

€8'6T

165 [1.22|=

81'8T

9¢'9T

1971

68°CT

SO'TT
88'6

[44]

2.66 1.66 r1.171 184 | 172 | 165 | 1.92

99'g

6.44

880~

161

6v'c

1.42

16°¢-

8.05

96'TT-

¢0°0¢-

8.06

N

0€'0¢-
LETC-

4.26 rl.07

€9'G¢-

4.97

09°0¢-

L0
- cLe
e
[4%3
SL'¢

A71X

= [

| GL¢
— ¢l¢-
— S9°¢-

— 859

m2 236
m2 728

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 200.00

SEZIONE 21
B RIPORTO

A STERRO

002

108

200

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

|7

2.93

PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




00€Z M Te0 1=6T'rT
69'2¢ | N———"N00'SKT
&
i
8'0¢ 00T
8
25°6T F————1—00°evT
68'0
€981 00'ZyT
&
—
08'91 00'TYT
&
N
Wt 00'0vT
o
. e .
16°¢CT ﬂloo 6T
VLTT ~——— 1 —00'8€T
S
—
zeot 00'€T
s
~—
19'8 00'9€T
S
o~
159 00'SET
]
—
6y 00'7ET .
) 07 \ v€'0 | /18€ET
M 208 oco Er09EET
= zre . 0£'eET
ﬁ Zre [Q\0E0 Mom.mﬂ
SL'¢ ,Nm.o 09°€eT
wn
S 2
[qV]
L 000 €9°eET
2
007 o 00eET 2
o | sie-[/7gg L-ogeet
8Te- 00'ZET— 2T . GE'EET
= — 59°¢- < &90 |—ooeet
8y ——100°TET
3
o
— 89'0- 00'TET
8
[e2]
16°€T- 00'TET
i)
S
60'92- 00'TET
3
—
652 00'TET
00¢ =
38 N
AN
S| &
3 S
— N
= < = S
N = 7 nwno|l o| o
95} nwol—-0o O|NFE|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
1 2| x |k OxlNe|lEFx|/00|I]qO|FEO
S|5|glis EMEE|SE|SE|EE|2E|38
x| lw|lx| b “VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o || cm




W g Lt
1067 ——1—00'pbT
¥
—
8'L1 00°€rT
&
—
0€'9T 00'ZvT
2
—
5T 00'THT
N
~—
szel 00°0vT
3
—
9TI g [—006ET
—
180T My —008€T
=]
986 [~ —00/€T
858 ~BL0 |-009¢eT
i
o
1TL K~ [00SeT
3
o~
197 00'VET /
=050 |
2 [\zzo |
3 ©
~ o~
2
N
e 00°€ET Yrom
3 - [eg0
2 [ee]
™~
—
5eG- 00'ZET
B
o
08'L 00'TET
X
<t
80°CI- 00'TET
o
o
6181 00'TET
&
<
6€°CZ- 00'TET
00¢ s
o N
AN M
S| &
3 S
— N
= < = S
= 7 nwno|l o| o
N nol|—-0o O|NF|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis EMEE|SE|SE|EE|2E|38
x| lw|lx| b “VarF|larF|OF|laa|laa|da
||| gm




€8'€C

Lv'ee

€6'0¢

€L'6T

§6'9T

¢0'ST

68°¢T

80'TT
16’6

rl.llw 181 213 1.93 2.78 120 1.54 | 1.36

o
o

106

151 |2

99',

181

I/ 0€0

8.11

0€0
LE0

9e'e-

S9v-

~
(3¢)
o

2.29

3
193 |2

15.27

¢6'6T-

4.03

§6°€¢-

m2 132
m2 474

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 230.00

SEZIONE 24

A STERRO
B RIPORTO

002

200

109
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

PROGETTO




66'7C

1.93

90'€C

0L'T¢

1.64 | 1.36

90°0¢

2.27

6L°LT

0L'ST

2.09

1.72

86°€T

89°¢CT

1.30

06°0T

1.78

09'6

ST'8

1411451130

vL9

v'T-

8.20

. /€0

€50

T~

\ LE0

69°¢-

213

2.75

€9°€C

o | @
0| ™
o|o

19.94

8.°9¢

3.25

m2 0.82
m2 727

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 240.00

SEZIONE 25

A STERRO
B RIPORTO

002

200

109
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

| L9°€ET
[—c¢C€eeT
—L9°€ET
[N e6°EeT

| C6ECT
[—cC€eeT

PROGETTO




vLLe

1€'9¢

1Z844"

00vvT

65'7¢

00°€YT

Ge'ee

00¢vT

66'0¢

8’87

00'TVT

00°0¥T

9’91

00'6ET

434"

00'8ET

6¢°¢T

1249

00°LET

009€T

052
L9

rl.OSW 1.94 2.85 2.23 1.94 2.36 2.17 226 |134] 172 | 143

—00'6ET
—00vET

/910

5 € <50 | ogeet
© N\ LE0 [NSOHET
2
o~
0v'0- 00°€€T
2
N
S L/ 1e0 |-E0TET
0 1850 |eveet
S
N
08'- 00'Z€T
3
N
'8z 00'TET
3
[qV]
09'0¢- 00TET
oomm
38 N
o~
S| &
M o
Lo
— N
< i L
I = =
< | N | = N 2 @) (@) (@)
a wol=90 O|LE|l-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
1 2| x |k O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
&|2|8|Ee S TR
x| lw|lx| b “VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o|a | cm

T9'€ET
Kmv.mmﬁ




6812 00'9%T
&
—
91’9z 00'SYT
3
i
51T 00T
g
—
13854 00°ErT
&
i
612 00'ZvT
i
<
—
86'61 00'TVT
3
—
0e'8T 00°0vT
3
o~
1791 00'6€T
3
—
8T 00'8€T
3
o
8r'el 00T
S
~—
60'TT 00'9€T
S
—
106 00'SET
< ) 05°PET
<
&
€S 00'ET P
|, e | /080 | ozver
= 2ve Foog —06'€ET
ﬁ e Tﬁom.mﬂ
sz | \L£0_|Nozver
2
o~
3
b — 000 9TvET
&
o
|, 2ge- | /0E0 | erver
_ E ere- Fogo E€8€eT
,\ ﬁ e ).[Nmm.mﬂ
) 7 [agg ooer] N 60er | \LEQ | ReTver
167 |~ 1 —00VET}— 167 ~ |—00'%ET
3 ./1|
o~
5e'L- 00°€€T
i
™
—
99'g- 00'ZET
3
3
69'92- 00'ZET
—
=)
o
09°0¢- 00'ZET
oom%
=] I3
o
S| &
3 ]
— N
I w w
[7)] = =
2|82 7 nol| o| o
7 welz2| Q|uE|zZE|l E
o|lw|w|ge rg|=f|luf|lcw|ZTw|ww
=8| % | Or|Ne|lEx|00|NO[EO
S|5|glis SHEE|SE|SE|EE|2E|38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
o (9p] o <m




0908 " o [—T8GYT
6562 ———100'GyT
&
~—
9e'8z 00'7¥T
S
o~
6292 00°€YT
&
(Yo}
oz 00°2T
3
—
1581 00'THT
3
i
96'9T 0007
3
—
0€'ST 00'6€T
3
i
19°€T 00'8€T
o
—
01'et 00°L€T
3
—
67°0T 5 }—009¢T
S
67’6 ~_—__ —00SeT
3
o
or'9 00'vET
69°€
/ ¢
— 21e
~ 6z
& 2
S I
— 000
2
N
| stz |/ ig0
. cor— TS oo
er'e ooeeT_ Ses [ €50
g9'e- |~ 2|
3
— 61 [\ —
&
[ee]
STZT- o 1—0072€T
S
Y2 eT- I~ {—00'2€T
3
—
VLT 00'2€T
3
S
iz 00'ZET
3
o
09°0¢- 00'ZET
00¢ s
RB N
o o
S| &
3 e
— N
AAME y y
21X 7 nwno|l o| o
a wol=90 olVE|=-E =
[9p) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
5(5]8 ks SheE|TE|SE|2R(22(SE
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




090¢ 150 |—VvEWKT
60°0€ 00T
&
i
9.'82 00°€YT
&
~—
96'92 002t
S
o
90'€2 00'TVT
3
o~
9v'02 0007
3
N
8e'8T 00'6€T
S
-
9y'9T 00'8€T
S
o
vyl 00'L€T
&
<
00T 00'9T
2
<t
62'S 00'SET -
© —
—
o L L/ 0g0
e 007ETR R 0g0
N \2£0
2
N
~
~ &
o
2| foe0
] 3
/Z on N ]
o N\ g0
09t 00'vET \£0 |
(o]
N =
N
189 5 —001ET
S
€6'L- ~—___—00'€ET
&
—
Lr'6- 00'2€T
3
—
o~
09°0¢- 00'2€T
00¢ s
R & N
—A N
S| &
3 g
— N
2 < = g
2|2 7 nwno|l o| o
N wol-0 O|PE|—-F [
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
515|8|ke SheE|TE|SE|2R(22(SE
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




0908 - 1—652rT
—
L6z ~——__—o00erT
8
<t
14874 00THT
S
o
1612 00°0vT
3
i
1T0Z 00'6€T
o)
0
i
99'8T 00'8€T
3
©
98'TT 00°LET
N
<
60, 00'9€T
S
o
. L 6Ty | /150 | 061
60y 00SET[, 2.¢ [/og0 L 9S¥ET
- — e - 9zvET
3 W Zre Q\0E0 M@N.qﬂ
a1z |\zeo | Nosrer
65T 00%€T -
™~
N
— 000 6vvET
2
N
2 L srz-|/eg0 Lvver
pos — §T8- Moo [ OLPED
— G9'¢- I~ —_I—T8°€ET
— 6ev- RPL0_—zeeet
vl 00°€eT
i
™~
<
G6'TT- 00Z€T
3
S
vSve- 00Z€T
3
©
09°0€- 00Z€T
00¢ 3
55 -
— <t
S| EE
2 S
— N
3 |< = "
lg|S 7)) 5 ¥e) ®) O
= Nol_0o O|NKH|—F =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
Z 5|82k NS E|EE|3E|22|58(38
S|IN|S|Es VarF|arF|OF|ladaa|aa|Ooa
o o o <o




090

\ Jg0g

19'8¢

€L'9¢

[ar]
3.08 1.78 2.06 ﬂ
o

G9'€C

86°0¢

2.67

174}

8.24

49

4.92

§0'¢

5.77

/G20

¢s0

T~

\ 8€'0

&
2| 2] 275 2.75

8.86

o
['e}
o

[y —
(2]
L S veeer
18'0-
&
o
8e'01-
&
—
seeT L —
99°C1-
7€l
S
[ee]
ecee-
S
[ee]
09°0¢-
oom%
BR &
o wn
S| &
3 S
H__ o
Blals = =
2| 3|2 7 nwno|l o| o
\ nol|—-0o O|NPHF|—-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k NEE|EE 3E|EE |2 (38
x| lw|lx| b —VarF|larF|OF|laa|aa|da
o |lo|a|cn

| eeveT
= L0'7ET
2y veT
™ L9VET

| CSVET
—L2¥ET
—¢6°€ET




0908 TL0VT
2
—
18'82 00°0¥T
g
o~
859¢ 00°6€T
i
©
o~
11'€C 00'8€T
&
o
91°'0C 00°L€ET
3
o
LELT 00'9€T
A
<t
TO'ET 00°GET
3
S
QL€ \o._”.o 8C'VET
L/ S9°€ ﬂKwH.qu
— €Tt R 1—¢e5¥ET
™ GL°C \8E0 [™8LYET
2
o~
€10 00%ET— 000 0L'vET
0 =
o~ N
. L Lsiz | /egg Lg9wET
¢0'€- = 00VET|— eT'¢- - 8EVET
g I 69¢- <950 |—o0veT
luas 00vET
N
o
99'9- 00°€eT
3
&
09°0¢- GE'CET
00¢ =
€9 -
o<
S| EE
M o
—
H__ o
<5} = =
8o | S 2 7
8lal|s n 9N O o o
> Nol_o O|NKF| _+— =
o|lw|dl]|co 53|28 |up|2|Z8 ey
| =z | x| 8 A 5 5
= @ SE|EE|SE(ISSIES|SS
= oMo E|TE(SE|RR|ER|SR
S|5|S| ke VarF|arF|OF|ladaa|aa|Ooa
O ||| cm




090

N /€08

—eTTYT
N0O'TYT

G8'8¢

18'7¢

4.04

00°0¥T

00'6ET

221

09'ce

1¢°0¢

2.39

00'8ET

00°LET

2.87

veLT

751

00'9€T

€8'6

11.14

00'GET

1€T-

4.69

00'vET

00'9-

24.60

09°0¢-

00°€ET

CECET

/120

€50

T~

\ LE0

&
2| 2] 275 2.75

o
wn
o

|

1.48

m2  0.56
m2  5.36

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 320.00

SEZIONE 33

A STERRO
B RIPORTO

002

200

115
AN.4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE

TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

I'veET
me.qmﬁ
—T19%ET
[N987ET

| 9LVET
—19vET
—9T'vET

PROGETTO




090

€9'8¢

08'6e

8T'€C

G8'0¢

LE'6T

JAN

19'9T

1507

¥eT-

96'S-

N1

09°0¢-

m2  0.40
m2  6.37

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 330.00

SEZIONE 34

A STERRO
B RIPORTO

002

200

115
AN.4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

2.62 2.83 1.97

190 | 1.48 2.33

1.86

5.10

11.85

2.75

©
]
oS

o
[¥e}

178 ro.

4.62

24.64

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




09'0¢ 67T
B
—
20'62 00T
&
o
6152 00°ErT
3
o
0822 00'ZvT
3
-
Vs 00'TVT
2
—
1567 00°0%T
&
~—
v9'LT 00'6€T
<{
—
61°9T 00'8€T
3
o~
90T 00'L€T
3
—
rAA) 00'9€T
3
o
296 00'GET
- sre | foro | osver
5 / ¢ ka&oia
= — 21e RS20 -qrver
™ G2 M\/€0 [™N00GET
2
o~
— 000 €0'GET
2
N
9Tz 00'7€T
L suz- [/8g0 | ooser
H m._”.m” ﬂ”mh.wm.ﬁ
6o < F0 | oyt
2 g
w0 — TG TVeeT
vZ'L- 00°€ET
3
3
V. 'Sz 00°€ET
3
<
8E°08- 770 —00€ET
N\ 09'0g- [ —— 62T
00¢ s
&3 ~
o
S| &
M o
<
H__ o
B L L
8|S = =
< |» | = %) 7 ¥e) o o
N No|l—-0 O|N |- F =
olw|B| .0 eZ|25|lwg|len|2n|win
2=zl z|ee W< w|Ww < L
= @ O (N | Ex|QOO0O|INO|EKO
&|2|8|Ee S AR IE R EE
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




0908 750 LS¥PT
80°0¢ 00T
&3
-
€182 00°€VT
~—
<
o~
ze9e 00'ZyT
—
o
o
18°€C 00'TYT
3
o
202 00°07T
S
wn
€Lyl 00'6€T
2
—
8TeT 00'8ET
2
—
51T 00'€T
&
o~
€6 00'9€T
Q
o
88'9 00'SET
|, 8¢ | [ezo | jerver
F 99 Focg 1STE
— zre <22 |-ggver
™ 6z M0 [>Treer
E 12
S i
L 000
2
N
| srz-|/eg0 Lo1rsen
— €T 7o [98EL
€6 ooverf~ S9E T TS TED
— 6vy- <2 | gaeer
=
—
-
YO'ST- 00°€€T
3
(o]
69've- 00°€€T
—
S
0
09°0¢- 00°€€T
00¢ =
B85 N
o wn
S| &
M o
Lo
— o
< i L
AE: = =
<< | | = N N O (@) (@)
\ nol|—-0o O|NPHF|—-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|8 | S AR EN I EER:
T |lw|le|he —VarF|larF|OF|laa|aa|da
|||




0908 Mgzg E=ETSHT
S€08 | N——1 Noo'svT
S
9582 — 00'7¥T
N
98 lg — 00°EVT
S
989z < [—00ZrT
[Yel
e S —00THT
<
o~
29 00°0%T
3
o
86'61 00'6€T
s
o~
LT 00'8€T
Q
[Te}
0021 00'€T
b4
wn
129 00'9€T
= 2
N ol
16°€ 00'SET J0E0 | 1zder
Moo [ TI6VET
NN—— 1"\ T16h"
STRsYED
¢ | \L&0 | Mzger
2
o~
&
S Te)
™~
N
/8e0 | T1zSeT
-F750 6T
~2 T9vET
S 1080 | goper
¢ A 00'ET
&
S
X128 00°€ET
3
o~
95°0z- 00'€ET
S
[ee]
97’62 | —00°€ET
—
0908 ~——__tT¥zeT
00¢ s
2] S
o<
S| &
3 2
— o
AANE y y
] = =
< | &= 7} no|l ol o
a wol=90 olVE|=-E =
[9p) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
2| 2| x| zk O |NZ|lEe|00 | NO|FO
S|5|3 |k IS E|EE |2 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




090E = 9991
<
9567 ~——"__—00'9¢T
o
i
G0'8¢ 00'SKT
&3
i
0¢'9¢ 00771
<
—
vLve 00°€rT
&
i
16°€¢ 002rT
3
—
a8'Te 00'T¥T
3
—
6T°0¢ 00°0¥T
S
i
1281 00'6€T
S
o~
vZ'ST 00'8¢T
R
N
v6CT 00'L€T
3
~
82'S 009eT— 825 g [-009€ET
s <
~ —i
- . .
v8'€ o0setls ¢L€ [Sogo L-CESET
— zve - 20'5eT
W Zre [Q\0E0 MS.mQ
sz |\zeo | Veeser
2
N
] — 000 Ge'GeT
o
2
N
| sie- | /80 |zesen
— EUE =7gg [L0SET
— 69~ —2/ el
i
o VI -\ 5 feseer
S
3
9y 00€ET
3
o
09°0¢- 00°€ET
00¢ =
S &
o wn
S| Et
3 e
H__ o™
A < w ¥
NN 7 no| o] o
4 no|l-0 O|NFE|—-F =
L w=J= Z|W—|D- —
B | <i|wip || << fwiy
= | Z2 | x|k Or | No|lEx|QO0 IO | EO
|5 |8|Ee SRR EN A A ER:
A VaF|larF|OF|adaa|aa|Oa
o v o <<m




09°0¢ 1667
3
i
26'82 00'6VT
K
—
66'92 00'8YT
¥
o~
vLvT 00°LYT
©
-
10°€2 00°9YT
2
—
vETe 00'SYT
(N
—
2961 00'7¥T
5
—
50'8T 00°€tT
S
o~
86'ST 00°2T
3
—
66'€T 00'THT
=
~—
62'CT 0007
]
i
€L0T 00'6€T
S
o~
99'8 00'8€T
&
o~
09 g 00'LET
<
686 —~—__00'9¢T
|, sev |/
VRA AV
= e
ﬁ e R\
Lz |\
2
..H. o~
o — 000
&
o
|, e8|/
_ — ere
Vd ﬁ we [N———
\ W 00'seT|  6L°€ \eg0_|
/ @ s
029 00'VET}— 029
3
3
625 00'€€T
2
<t
80°0¢- 00'€€T
00¢ s
N3 N
<t o
S| &
3 S
H__ o
Blg|s = =
2|32 7 nwno|l o| o
n No|l—-0 O|NHF|—-F [
wn w=|a= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
515]8| ke SMeE|TE|SE|22|52|38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
||| gm




09°0¢ 88'1GT
2
—
58'82 00'TST
&
N
€992 00'05T
&3
i
IR 7 00'6YT
g
o~
ve'ee 00'8YT
S
i
€02 00'LYT
i
N
o~
v1'81 00'9YT
S
—
81’91 00'SYT
&
o
98'eT 00T
3
o~
e o ooert
—
¢S0T eg0 —00CYT
696 pg0 —00THT
ST'6 _ 0007
258 <90 —oo6et
(2]
L S 008t
€9 R o [-002€r
TS R w009
\ S v | foro
T /og0
B N\ 0£'0
N \2£0
w0
3 o
(o] .
2
N
T Hse0
-1 250
60 00'SET —
3
©
69°0T- 00'7ET
S
o
69°€T- 00'€€T
&
i
—
0672 00'€€T
00¢ s
2 139
S
S| &
M o
[@))
— o
o w w
8|S % %
< | < | = 2] N O (@) (@)
n No|l—-0 O|PDP |-+ =
wn w=|a= Z|WkH=|dF =
oO|lw|wilo ron|l<g|lwp|ew|<<w|ww
| 2| x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|8(g|e SRR
r | Ww|e|x VarF|arF|OF|ladaa|aa|Oa
a|lo|a|,




090

€V'6C

¥S'Le

91’6

ST've

19'T¢

18'6T

€6°LT

¥9'aT

C0€T

6ETT
0¥'0T

971’6

1.63 2.52 2.39 1.88 1.80 2.54 161 | 1.78 | 1.89 r 117 W

g

r1.24

9.22

5.44

/0€0

0€0

2 [\L£0

00 19
o
10T 0
< ™~
- o
STz
/820
INZD
O
9 P
©
0T'6-
002 _
5 S
o3
S| &
3 S
H__ <
Bla|s = =
- 7 nwno|l o| o
a wol=90 O|LE|l-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
1 2| x |k O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
s|N|g|ES SMEE|SE|S3E|2E |2 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o|a | cm




090
¢9'6¢

¥8'L2

6L'GC

89°€C

9L'T¢

GE'0C

¥8'81

€091

2,61 151 141 182 221 2.05 1.78 FO.QSW

10.94

423

2.15

1A

1.92

880
| —
€50

N———]

\ LE0

2.78

99T

92'S¢-

2.75

H L0

I\ €50

3.07

23.70

8v'6¢-

4.22

m2  0.69
m2 22.30

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 410.00

SEZIONE 42

A STERRO
B RIPORTO

002

200

115
AN.4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

—S9vET
—E€2'SET
—89'GET
[NE8'GET

| ¥8'GET
—v2'SeT

PROGETTO




09°0¢ L60VT
i
<
o
6,92+ & |—000vT
o
08'SZ Mo 10067
p
2912 00'8€T
&
i
or'ee 00'L€T
4
1Zee " |—009eT
S
w0
JAWAS 00'SET
3
i
i
eL's 00VET}— 2L'S 00'7€T
S
8 N
« — g9t M7g0 F9€SET
) | ETE - 1/°GET
€Le = 00€ET~ gz N\BE0 [~gpceT
3 0
9T 00°€€T N
— 000 66'GET
2
N
~ | sle | /g0 |-209€T
@ L ere- : L1°GET
— Go'e- K50 —epaet
S
o~
— 509- v8'eeT
9y'L- 00'vET
2
(o]
1211 00'vET
3
<
STTe 00'vET
2
[ee]
09°0¢- 00'vET
00¢ o
98 &
SN
S| &
3 S
H__ <
Ble|s = =
e 7 nwno|l o| o
N wol—-o O|NKF|—-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis S AR Y-
x| lw|lx| b —VarF|larF|OF|laa|aa|da
a|lo|a| o q




090 S9°LET

¢80

81'6¢ 00°LET
<
i

ee'8¢ 00'9€T
S
<

[4a74 00'GET
3
b

eeet 00¥ET
g
0

€6'9 [—00v€T

0.94

66'S —00¥ET— 06°G 00'7ET

7 2.25

| co¢ 750 |—8vSeT
| eT¢ £9'GET

™ g2z M\8€0_~go9et

8
-/. mn
~
o~
L 000 ET'9ET
©
19T 00'%ET N
| siz- [ /geg L-stoet
L ere- : €6'SET
— 69¢- R\ ¢S50 |—-89GeT
&
N
— v0'o- 00'ET
3
3
196T-/ 850 | o00per
6TOT-KeT0  00FET
NNm_ﬁ. ./a»oo.qﬂ
2897 \ 00'ET
R
3
09°0€- 00'%ET
00¢
55 &
o3
S| &
M o
o
— <
2 < = =
7] <t > > >
< | < | = 2} n o (@) @]
) No|l—-0 O|NHF|—-F [
olw |8 -0 E5|20|wE|lel|2h|w
Szl e | 8 wiSeEy S =
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
51588 SMeE|TE(SE|eg|Ee(Se
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
o v O | <m




PROFILO AssellAA

SEZIONE 45

PROGRESSIVA 440.00

A STERRO
B RIPORTO

120
AN 4

mz 037
m2 20.26

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-11.61

-1.06

7.23

10.95

25.69

30.60

PARZIALI
TERRENO

10.55

14.74

491

QUOTE
TERRENO

134.00

134.00

134.00

134.00

135.00

135.57

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.25

-3.13 —

0.00

6.11

PARZIALI
PROGETTO

2.60

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

134.00

136.3277_038 /1 -2.75 ]

135.72— 0.552 \ -3.65 —

136.07

136.27

136.22~] .38\ 2.75

134.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 46

PROGRESSIVA 450.00

A STERRO
B RIPORTO

115
AN.4

mz 037
m2 21.98

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-15.52

-9.13

13.54

19.97

28.26

30.60

PARZIALI
TERRENO

6.39

22.67

6.43

2.34

QUOTE
TERRENO

134.00

134.00

134.00

134.00

135.00

135.22

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.46

-3.13 —

0.00

6.32

PARZIALI
PROGETTO

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

134.00

136.45-7_038/1-2.75 -]

13585— o502 -3.65 —

136.20

136.41

136.36~] .38\ 2.75

134.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 47

PROGRESSIVA  460.00

A STERRO
B RIPORTO

110
AN.4

m2  0.37
m2 23.80

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

-20.64

-16.31

18.96

22.37

27.60

30.60

PARZIALI
TERRENO

433

35.27

341

5.23

3.00

QUOTE
TERRENO

134.24

134.00

134.00

134.00

134.00

135.00

135.20

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.67

-3.13 —

0.00

6.53

PARZIALI
PROGETTO

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

134.00

136.59-7_0.38 /1 -2.75 -]

13599 52 -3.65 -

136.34

136.55

136.50~] .38\ 2.75

134.00




0908 M3z0 =20SeT
N\ 9g0g [ —— No0'seT
&
o~
vz 00'vET
3
<t
90'€2 00'vET
— 909 Sy veT
~—
<
% o~
& - 9t M7g0 |-109€eT
— €T - 6E'9T
™ g2z M\80_~pooet
2
o
— 000 8991
2
N
| GLC | /geg |L-ELOET
L eTe : 8v'9T
— 69¢- R ¢50 |—¢€T19eT
=
N
— e/c- 9LvET
8- 00'SET
S
o~
61T 00'GET
—
~
o
0L'6T- 00'vET
&
o
vSee 00'7ET
3
i
TSt 00'SET
&
—
5592 00'SET
8
<
09°0¢- 00'SET
00¢ o
28 S
SR
S| &
M o
N~
— <
z < w w
3o | < = =
< | < | = N N O (@) (@)
\ wo|l-0 Ol E|-F =
olwl|d| .0 ez 5|lwd|@n|2n|wm
Q12| B |eR W(<w|Wig < L
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
515]8|k2 oM oE T E|SE|22|58(88
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




PROFILO AssellAA

SEZIONE 49

PROGRESSIVA 480.00

A STERRO
B RIPORTO

115
AN.4

mz 0.38
m2 27.53

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

-26.93

-21.46

26.56

30.05
30.60

PARZIALI
TERRENO

3.67

547

48.02

3.49

]
0.55
-

QUOTE
TERRENO

134.17

134.00

134.00

134.00

134.00—
134.42—

PROGRESSIVE
PROGETTO

-7.09

-3.13 —

0.00

6.95

PARZIALI
PROGETTO

3.44

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

134.00

136.8777_038/1-2.75 -]

136.27— 0.52 - -3.65 —

136.62

136.82

136.77~] .38\ 2.75

134.00




09°0¢ 00'v€T
&
~—
€182 00'vET
s — zv'9 6V VET
79}
< ~
~
o
— S9'€ 750 |TE9ET
— eTe - 99°9€T
™ g2z M\80_~1679¢T
2
o
— 000 96'9€T
2
N
| 6LC | /geg |L-TOLET
— eTe- - 9/°9€T
— 69¢- R ¢50 |—Ty9eT
2
N
— ¥T°0- 9LvET
6°9T- 00°SET
&
o
8T'61- 00°SET
&
~
L9z 00'v€T
3
o
VE0E- 970 E00ET
N 09°0g- | N— \ST'vET
00¢ o
28 S
od
S| &
M o
o
— <
o w w
21| = =
< | 3= 7} no|l ol o
u wol=90 olVE|=-E =
[7p) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
| Z2 | x|k O | NE|Ex|QO0INO | KO
S|5|3 |k NEE|EE 3E|EE |2 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
a|o|a| s,




PROFILO AssellAA

SEZIONE 51

PROGRESSIVA  500.00

m2 0.36
m2 18.21

A STERRO
B RIPORTO

200

11
o 200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

-12.63

30.60

PARZIALI
TERRENO

17.97

43.23

QUOTE
TERRENO

135.00

135.00

135.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.00

-3.13 —

0.00

5.85

PARZIALI
PROGETTO

2.35

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

135.00

1371577038 /1 -2.75 -]

136.55— 052 -3.65 —

136.90

137.10

137.05~] .38\ 2.75

135.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 52

PROGRESSIVA 510.00

A STERRO
B RIPORTO

115
AN.4

m2  0.36
m2 19.89

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

-4.56

-1.61

1.25

30.60

PARZIALI
TERRENO

26.04

2.95

2.86

29.35

QUOTE
TERRENO

135.00

135.00

135.00

135.00

135.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.21

-3.13 —

0.00

6.06

PARZIALI
PROGETTO

2.56

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

135.00

137.297_038 /1 -2.75 -]

136.60— 052 -3.65 —

137.04

137.24

137.19<] .38\ 2.75

135.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 53

PROGRESSIVA  520.00

A STERRO m2 037
B RIPORTO m2 21.60

200

114
<y 200

PROGRESSIVE
TERRENO

30.60

-2.69
0.11
414

28.90
30.60

PARZIALI

TERRENO 27.91 2.58 4.25 24.76

QUOTE
TERRENO

135.00
135.00
135.00

135.00
135.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.41
-3.13 —
0.00
6.27

PARZIALI

PROGETTO 276

2.75 2.75

QUOTE
PROGETTO

136.82— (.52 M -3.65 —
137.42-7 038 /1 -2.75 ~7135.00
137.33~] .38\ 2.75

135.00
137.17
137.38
135.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 54

PROGRESSIVA 530.00

A STERRO
B RIPORTO

114
AN.4

m2 0.38
m2 23.40

200

200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

0.63

1.76

15.27

25.98

30.60

PARZIALI
TERRENO

31.23

—]
=
N
w

A

13.51

10.71

4.62

QUOTE
TERRENO

135.00

135.00—

135.00—

135.00

135.00

135.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.62

-3.13 —

0.00

6.48

PARZIALI
PROGETTO

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

135.00

1375677038 /1-2.75 ]

136.96— 052 -3.65 —

137.31

137.52

13747 038\ 2.75

135.00




PROFILO AssellAA

SEZIONE 55

PROGRESSIVA 540.00

mz 0.38
m2 21.05

A STERRO
B RIPORTO

114

200

<y 200

PROGRESSIVE
TERRENO

-30.60

18.02

19.95

30.60

PARZIALI
TERRENO

48.62

10.65

QUOTE
TERRENO

135.86

135.00

135.00

135.00

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.19

-3.13 —

0.00

6.38

PARZIALI
PROGETTO

2.54

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

135.43

137.70-1_038 /7 -2.75 ]

137.10— .52 M -3.65 —

137.45

137.65

137.61~] .38\ 2.75

135.21




PROFILO AssellAA

SEZIONE 56

PROGRESSIVA  550.00

m2  0.36
m2 19.90

A STERRO
B RIPORTO

200

114
<y 200

PROGRESSIVE
TERRENO

-26.88

30.60

PARZIALI
TERRENO

57.48

QUOTE
TERRENO

137.28———-30.60
137.00———-29.41

136.00

135.03

PROGRESSIVE
PROGETTO

-6.02

-3.13 —

0.00

6.27

PARZIALI
PROGETTO

2.37

2.75

2.75

QUOTE
PROGETTO

135.65

137.81-1_038 /7 -2.75 7

137.21— 052 M -3.65 —

137.56

137.79

137.76~] .38\ 2.75

135.44




090¢ K'TT0 |=00'GET
\ 6t°0e [ —— Noo'seT
N
=S
— v29 65'GET
3
N
— 59t Megp |—0ELET
— 21e - S9'/€T
™ g2z M\LE0_~opucT
2
o~
— 000 £6'L€T
2
N
| Sl | /ggg |-16L€T
[ eTe : 99'/€T
— 69¢- R\ ¢S50 |-Te/€T
3
N
— 085 68'SET
8z 0T 00'9T
<
o
9/°€T- 00'L€T
—
™
o
10°2T- 00'8€T
~—
™
<
8eTe- 00'6T
&
n
8592 0007
S
<
09°0¢- eLovT
00¢ o
28 S
SR
S| &
M o
({e]
— Lo
z < w w
Sl~|Z = =
< | b | = 2} N O (@) (@)
\ wo|l-0 Ol E|-F =
olwl|d| .0 ez 5|lwd|@n|2n|wm
Szl lee W< w|Ww < L
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
A oM oE T E|SE|22|58(88
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|oa
||| gm




0908 Mgy [—00SET
Y108 [NZ—~00ET
2
—
6582 00°SET
&
—
o~
S0°L 00°9€T
— e5'g 0Z'9€T
&
~—
0 — S9¢ Megp HvrLET
2 — 2T€ - 6LLET
™ g2z M\LE0 vporset
2
o~
— 000 L0°8ET
£5°0- 00°2€T
@ &
- o
9T'¢- 00'8ET| , zg'z- \om.o ¥0°'8ET
& e .\.|&§.§
. = zve- KO0 [yuet
; ™ 6L€ T\ /c0 [>P08ET
® ~ 2y ./|.,$o ~/9'8ET
£5°g- 00°6€T
&
<
0v'0T- 00°0YT
3
0
S5°5T- 00°TYT
&
o
8v'61- 00°2T
3
n
62 00°EYT
3
<
v0'62- 0071
i
~—
09°0¢- raaua"
00¢ =
83 N
—~
S| &
M o
N~
— Lo
ﬂ L L
Ble|s = =
< | o | = 2] N O (@) (@)
\ nol|—-0o O|NPHF|—-F =
olw|B| .0 g 22 |lwd|en|2n|win
2=zl z|ee W< w|Ww < L
= @ O (N | Ex|QOO0O|INO|EKO
S|8|S|Ee IMLE|ZT|I3FISR(2R|38
x| lw|lx| b Vs s |lod|las|aa|oa
a|lo|a | cn




090 00'SET

580
5162 00'SET
3
&
— 819 16'GET
3
o
8¢ 009€TH— q9¢ eqo [—85LET
— 2T¢ . £6'LET
9 ™ g2z M\LE0_~erger
” 2
o~
89°0 00'L€T
= — 000 T2'8ET
o
. . &
€S- 00'8€T b
3 |, 2ge- | /0€0 | 8rger
o = ere- P ogg [-88L€T
. ot Ve [N—\88/€T
L6¢ 006ETIN 6,6 [\260 [ Ngrger
N . < .
N —ETS R & ST
619" 00°0vT
i
i
Ll 00'TYT
X
-
526" 00'ZvT
3
o
7' 11- 00°EYT
b3
—
ov'ET- 00T
&
i
zesT- 00'SYT
&3
o
L0°6T- 0097
3
[Te]
91z 00'LYT
8
N
56'92- 00'8YT
o
o

9 0e- = y1'0 -00'6¥T

\og0e-| —— Mwo6vT

m2 284
m2  8.25

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 580.00

SEZIONE 59

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI
TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




09°0¢ 00'9€T
2
X
L sz9 00'9€T
3
N
- 9t Moo |elLen
T 108
~ sz N\ ~ze'geT
e 00'9€T
2
o~
&
e L 000 GE'8ET
ITT- 00'€T S
o N
[ee) N .
- e8¢ | fog0 2¢'8eT
90'c- oo.ma& e .\.|&No_m§
— zve- RO80 [zoser
3 2L Noso 2€'8ET
o €g'e- ”H 9€'8ET
07’ 00'6€T 1o
&
—
ST 00'0YT
&
N
86'6- 00'TYT
&8
i
€9'TT- 00'ZyT
8
—
62ET- 00°ErT
g
N
26T 00T
&
i
€9'/T- 00'5YT
=
—
€C6T- 00'97T
=)
o~
oara 00'T
2
—
9622790 0081
8967 —— 00'6YT
| 6L0 .
1812 = 00'0ST
1667 — 00'TST
&
—
¥8'92- 00'25T
=
¥6'L2- |\~ |—00'€5T
3
[9V]
ET08 T [ 00¥ST
09'06- <N~ 0T'¥5T
00¢
59 &
SR
S| &
M o
(o))
— Lo
z < w w
2o | < = =
< | © | = N N O (@) (@)
N nol|—-0o O|NF|—-F =
olwl|d| .0 ez 5|lwd|@n|2n|wm
2=zl z|ee W< w|Ww < L
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
5151862 sheE|ZE(SE(2R B8
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o|a | cm




09°0¢ 00'9€T
&
pas
8281 00'9€T
3
3
re
L co¢
L Zre
~ /7
£T0 00'LET\— 0070
&
~—
8T [ 7og T-00SED
§e- —008ET| 77
= e
we
N\ g¢

19°9-

00'8ET

cLl

616"

00'6ET— ¢L'L-

00°0¥T

¥6°0T-

00TYT

€0°€T-

007¢vT

66'v1-

00°€rT

8¢'81-

007¥T

9€'0¢-

00'GVT

66'T¢-

1€v¢

00'9¥T

00'L¥T

96'G¢-
v0'Le

—00'8YT

rl.OSW 1.65 2.32 163 | 2.08 3.29 1.96 2.09 179 | 143|121 418 r

—¥9'8YT

1.72

o
wn
o

-W

&
282 275 |2

393 ’/

m2  0.45
m2 10.99

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 600.00

SEZIONE 61

A STERRO
B RIPORTO

002

200

113
AN.4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE

TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

PROGETTO
QUOTE

—98'LET
—12'8ET
[Nov'8eT

os0 L 9v8ET
e- N\ 0€°0

N9T'8ET
o0 | Norser

PROGETTO




090

69'81
0c'8T

L'yl

89,

89'G-

AN

69,

09°6-

€9'TT-

§9°€T-

06°ST-

€6'L1-

80°0¢-

65°€e-

66'G¢-

05°8¢-

09°0¢-

m2  0.50
m2 17.60

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 610.00

SEZIONE 62

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

11.91

6.79

2.89

13.26

&
2| 2] 275 2.75

o
wn
o

|

1.55

2.03 2.35 2.02 1.93 2.05 1.97

351 2.15

251 2.40

2.10

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




090

LT

[44°)

05y~

1L0T-

8C°€T-
8¢v1-

0L°9T-

02'6T-

6¢'¢e-

¢Sve-

vS'Le-

9T'6¢-

09°0¢-

m2  0.45
m2 19.32

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 620.00

SEZIONE 63

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

12.88

11.50

3.23

10.72

&
2| 2] 275 2.75

o
wn
o

1.55r

6.21

2.50 242 rl.OOW 2.57

2.23 3.09

3.02

1.62

1.44

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




090

§9°0¢

€6°€T
0E€T

89'L
€99

880

05°2-

90°0T-

€6°CT-

vevi-
LE°ST-

g —
<
—
LT
&
o
60'Te-
&
N
66°ce-
g
N
179e-
3
o
05'62- =]
—
09'08-~——|
oomm
= N
o8
S| &
3 S
— O
AAME y y
S I 7 nwno|l o| o
a wol=90 olVE|=-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
2| 2| x| zk O |NZ|lEe|00 | NO|FO
&|2|8|Ee SRR R
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
|||

9.95

6.72

5.62

1.051

3.44

5.75

&
2| 2] 275 2.75

o

8.38
o

|

2.56

2.87

1.031 141




09°0¢ 69'2€T
3
3
5291 00°2€T
S
3
— 265 00°LET
&
N
- 59t “eg0 |—0G8ET
80 00'2€T— 2T°€ . G8'8ET
™ g2z M\LE0_~oreet
2
o~
L 000 TT6eT
K2
N
| sz |/ee0 |606ET
— eTe Foog 18 8el
< L goe- <FY | 6yger
~ o~
3 3
L 06 ~——_1cg€T
99°'TT- 00°8€T
g
N
80T 00°'6€T
m.
N
LE9T- 0001
—
96T —— 100151
8
wn
veee 00ZHT
e
[qV]
785 00°€VT
=
N
€6'Le- 007¥T
S
[qV]
09°0¢- 189v1
00¢ o
g &
o8
S| &
3 =
— O
Bl g .
2|8 |= 7 nwno|l o| o
A Nnol_ol|l o|F|_F| F
4 W= J=| Z|WH|DF]|
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | 2| X | Ex or|NeElFE|lco|Ro|lFo
S|5|S|ke SRR e
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
o (9p] o <m




090

2.14

9v'8¢

[AWA*

11.34

LE9

10.75

00'LET

18vT-

2.93

—E€6'8ET

2.75

8C'6ET

[NES'6ET

2.75

~
]
oS

TS6ET

|-87'6ET

o
Yo}

198 rd

20.88

€C'6ET

[—88'8ET

1.36

18'GT-

1.96

€8'LT-

0¢'61-

1411137

19°0¢-

2.61

eee

1.47

69'v¢-

1clLe

2.52

1.62

€8'8¢-

177

09°0¢-

LS'LET

m2 0.38
m2 19.60

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 650.00

SEZIONE 66

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE

PROGETTO




090

66'€C

8y'91

76’6

299

6v'T-

99°TT-

vevI-

99°9T-

€9°0¢

gv'ee-

Lyve-

oT'Le-

60'6¢

09°0¢-

m2  0.63
m2 29.83

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA  660.00

SEZIONE 67

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

6.61

751

6.54

3.32

3.58

8.11

2.75

2.75

2.92

10.17

2.68

3.97 2.22

1.90

2.63 2.04

1.99

151

TERRENO
QUOTE
TERRENO
PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




09'8€T

090

6.35

Geve

16.70

00'8ET

ey

4.96

00°LET

65'¢

13.15

00°LET

00'8ET

95°0T-

4.79

00'6ET

Ge'qT-

4.56

16°6T-

9T°¢e-
L0°€C-

0.911 2.25

3.90

00°0vT

[—00TvT
—00'¢yT

16'9¢

3.63

00°€rT

[AR54%

09°0¢-

m2  0.43
m2 39.26

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 670.00

SEZIONE 68

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE

TERRENO

491

2.75

2.75

3.68

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI
PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




090

342

8T'L¢

3.96

00'6ET

00'6ET

et

7.63

00'6ET

65'ST

3.33

9¢ct

3.56

00'8ET

00°LET

0.8

3.57

€T's

20.21

80°GT-

3.07

ST°8T-

1.47

00°LET

00°8ET

00°6ET

00°0vT

¢9'6T-

3.16

00'TVT

00¢vT

8L'¢ce

¢8'9¢-

4.04

00°€YT

S
o
€v'6c- ————T—00'7¥T
—
09'08- |~——1—9e'vT
00¢
53 2
o8
S| &
3 2
— O
= < = S
2|32 7 nwno|l o| o
u wol=90 olVE|=-E =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) Ll Ll Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k SRR
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
o |lo|a|cn

6.36

2.75

2.75

3.73




00'6ET

090

2.36

00'6ET

¥¢'8¢

3.56

89'v¢

66'ST

8.69

00'6ET

00'8ET

213

98'€T

2.92

00°LET

76'0T

4.39

00°LET

00°8€T

G99

1.75

3.06

00'8ET

VLT

§¢'ST-

16.99

00'8ET

00'6ET

347

¢L'8T-

00°0¥T

i
<
o~
eTTe 00'THT
3
—
6622 00'2hT
B
o
552 00°€tT
3
N
£9'/¢ 00'7YT
S
—
09'62- "5 0057
S
09'08-~_—'"_[—GZ'SPT
oomO
2% S
S8
S| &
3 S
— ©
2 < < g
2|R |2 7 nwno|l o| o
N nol|—-0o O|NF|—-F =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k SRR
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|lo|a| o q

7.74

2.75

2.75

511




09°0¢ 00°0YT
3
—
16'82 g5 [000VT
6£°8C 00°0YT
&
—
60°LC 00°6€T
] 180 ]
8292 00°8€T
S
(o]
199T M o5 —00'8€T
S
€9GT RS 008€T
i
™~
o~
6Tt 00°8€T
— €11 LO°8ET
<
~
— S9€ M7g0 10T
— eTe - 9e'EYT
™ g2z M\8E0_~19epT
n
™ ™~
o o~
N
— 000 SSErT
2
N
| 6Lt | /ggg |0GENT
— £T'e- - STENT
— 69¢- R ¢50 |—062rT
S
0
— 59'6- v6'8ET
1111 00°6€T
&
i
T0°€T- 00°0YT
S
o
80°9T- 00°TYT
i
©
o~
68'81- 00°2YT
b
o~
6,12 00°EYT
B
o
18T 0071
3
o
16'92- 00°SYT
&
o~
1162 00°9YT
g
—
09°0¢- YS9rT
00¢ o
23 S
o8
S| &
3 S
— ~
2 < = g
S e 7 nwno|l o| o
u wol=90 olVE|=-E =
) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis SRR e
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|lo|a| o q




090

TE8ET

098¢

2.00

00°8€T

5.08

[Apora

00'8ET

30.91

6€'L-

00'6ET

2.49

88'6-

Wil

00°0¥T

1.53

00'T¥T

LEVT-

2.96

00¢vT

2.36

€L9T-

69°6T-

00°€YT

2.86

00¥vT

8v'ee-

3.89

00°SYT

2.79

12°9¢

£'8¢-

00'9¥T

2.16

00'L¥T

2.17

¥8'LYT

09°0¢-

—90¢CT

— G9°€
— €T¢
™ GL¢

— 000

| GL¢
— €T¢-
— S9°¢-

— 656

m2 0.91
m2 79.39

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 710.00

SEZIONE 72

A STERRO
B RIPORTO

002

200

120
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

8.41

2.75

2.75

5.94

PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




09°0¢ 20'8€T
3
[{e)
e 00'6€T
&
(o]
60'9T 00'6€T
&
o
A ooeeT— SvCl
3
~ o
=<}
(oo}
TS 00'6€T
— co¢
— e1¢
~ 67
2
o~
8
= L 000
2
N
| st
L zre-
L coe-
ey 00°'6€T
&
~—
8e'g- 00°0vT &3
mn
<
[9V]
8L8 WTVI_ oo
3
o
16'TT- 00'ZvT
i
™
o~
v 00°EYT
%
—
60°9T- 00T
g
N
5581 00°'GHT
2
o
0e'TZ- 00'97T
3
[9V]
08'€Z- 00T
8
N
0v'9z- 00'87T
2
i
06'L2- 00'6YT
=
N
09'0¢- £0°05T
00z _
s &
S
S| &
3 S
— ~
AAME y y
I — 7 nwno|l o| o
\ wol|l-0 Ol E|-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis SRR e
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|o|a| s,




09°0¢ 00°8€T
3
i
—
99'8T 00°8€T
N
n
— 90T 08'8€T
62T 00°6€T
A
<
S
&
S - 9t M7g0 |-89°SKT
— eTe - 09T
™ g2z M\8E0_~gzopt
2
o~
— 000 8z'9rT
2
N
| s12 | /g0 |L-Seovt
— 2Te- - 00971
— G9'e- K50 g9apT
899 00°0YT
—
@
— o™
6v'9- 00'TVT =
L
o
56'8- 00erTi— 80'6- LTt
S
—
S8°0T- 00°EYT
&
o
9T'eT- 00T
S
o
€e'sT- 00°SYT
i
™
o~
v9'LT- 00°9YT
S
o~
19°6T- 00°LYT
3
o
SLTe- 00°8YT
3
o~
ovvz- 00°6YT
&
i
6'52- 00°0ST
2
i
1912 00'TST
3
i
0z'62- 00°2ST
180
1008 —— 00°€ST
09'06-R €50 (—egesT
00¢ o
R &
s
S| &
M o
o
— ~
2 < " w
3 < | < = =
< |~ | = 2] N O (@) (@)
a wol=90 olVE|=-E =
olw|dl]| 0 g 22 |lwd|en|2n|win
2=zl z|ee W< w|Ww < L
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
I SMEE|SE|SE g5 8|3¢8
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|lo|a | cn




09°0¢ 15861
N
<
989z 00°8€T
5
[{e]
6202 00°8€T
8
o
6991 00°'6€T
L 65T
8
~—
i
8
4
— go¢
— eTe
~ 6t
2
o~
L 000
K2
N
A
- ere-
L gore-
Ty 00°0%T
=
—
v6G 00THT -
o ~
S Irs]
o~
6L 002HT
8
S ~ L ev6-
966 00°€rT
\ 2
—
18T 007¥T
g
o
20'ST- 00°'G¥T
g
o~
it 00°'9%T
=
N
€GBT 00°2tT
5
[qV]
09'Te- 00°8vT
&
[qV]
16°€e 00°6+T
8
—
€9'5e- 00051
2
—
i 00°TST
S
—
SE'6 —— 00°25T
N
—
09°0¢- 12281
00z
= o
k3 N
O
—
S| &
3 =
— ~
AAME y y
S 7 nwno|l o| o
N No|l—-0 O|N |- F [
[9p) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
2| 2| x| zk O |NZ|lEe|00 | NO|FO
S|8|S|Ee SMEG|ST|3E|EL|S8 |38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
|||




09°0¢ 00'8€T
&
<
1262 00'8€T
3
o
€0'ee 00'6€T
— €191
3
S
3
&
— so'¢
— €T
~ 6z
2
o~
— 000
2
N
| ST
L ere-
— g0
197 0007
i
™~
o~
S
el 00'TVT -
3
~—
168 00'2T
&
- " -
¥8'0T-———1—00gvt[ 090
-~
G6'TT- f~—— 00T
3
o
SyyT- 00'SYT
<3
o
06'9T- 00'9YT
3
o
8Z'6T- 00'LYT
3
o
187Te 00'8YT
S
o~
T 00'6%T
3
~—
Zr9e 00°0ST
&
-
v6'L2- 00'T5T
3
i
Ly6T- 100261
—
09'08-~——__t—z525T
00¢ o
S o
A ~
—A M
—
S| &
3 3
— ~
2 < < g
2|82 7 nwno|l o| o
\ nol|—-0o O|NF|—-F =
[9p) w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis SRR e
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
||| gm




09'0¢ LT'6ET
— 50T 2561
2
—
o
g
3
— g9t M7g0 FLE8KT
— €T°¢ . zL8rl
™ g2z M\8E0_~y68pT
2
o~
— 000 00'6%1
9T'T- 00°0vT )
N
o | 517 | /g5 |-668vT
w0 . .
p; — eT'e- . 1871
— 69¢- R\ ¢S50 |—6e8rT
Ly 00'TYT
3
w0 o™
<
[ee]
616" 002yt
=
o~
—80Z1- 8Tl
851 00°EVT
&
18T ——1—00'tT
85y MMW 00'GYT
8z'sT- 00'9%T
S
879T- < |—00¢T
—
e})
wn
612z 00'8vT
(N
—
16'€Z- 00'6%T
&
o~
62'92- 00'05T
&
o
£5'8z- 00'TST
8
—
6€08- 1270 [E—00¢CST
N ogoe-[ ——Nerest
00¢ o
<3 <
53 S
—
S| &
M o
({e]
— ~
ﬂ L L
B~ > >
<< |~ | = N N O (@) (@)
N No|l—-0 O|N |- F =
olwl|d| .0 ez 5|lwd|@n|2n|wm
Q12| B |eR W(<w|Wig < L
=8 X O |No|lEFax|OO0O (RO |EO
519|388 SMOE(EEISEISS|ES|80
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
O |o || cm




090

6.02

89'v¢

1€'8T

6.27

96°9-

25.27

3.00

966~

¢6'TT-

1.96

1.87

6L°€T-

08'GT-

2.01

161

Wil

89'6T-

2.17

ceee

2.64

1€v¢

2.09

¢6'Ge-

161

1.75

19°L¢-

1.67

ve'6¢-

1.26

09°0¢-

— 99T

— G9°€
— €T¢
™ GL¢

— 000

| GL¢
— €T¢-
— S9°¢-

—a97¢T-

m2 0.81
m2 169.71

PROFILO AssellAA
PROGRESSIVA 770.00

SEZIONE 78

A STERRO
B RIPORTO

002

200

125
AN 4

PROGRESSIVE

TERRENO
PARZIALI

TERRENO
QUOTE
TERRENO

PROGRESSIVE
PROGETTO
PARZIALI

14.01

2.75

2.75

9.00

PROGETTO
QUOTE
PROGETTO




090 crovt

— 6£°8T T70rT
3
& N
S
— S9¢ M750 H¥T0ST
— eTe - 60T
™ g2z M\80_~prost
2
o~
— 000 180T
2
N
| sle | /g0 |-880ST
— 2Te- - £9°0ST
— 69¢- R €50 |—8z°05T
£0'L- 00°TYT
o
- &
9'8- 0021 =
3
i
05°0T- 00°EYT
S
—
e 0071
— /82T R%2"
S
o~
ST 00°SYT
i
<
—
9¢'9T- 00°9YT
RS
o
T0°6T- 00°LYT
a
o~
V1T 00°8YT
N
N
98'cz- 00°6YT
&
i
9/'5¢- 00°0ST
&
—
09'/2- 00°TST
3
—
v0'62- " 1—0025T
S
£T'08-~——__{—00'€5T
09°08-M\LF0 [~LZ€ST
00¢ o
) o
N o &
O o
—
S| &
M o
(]
— ~
ﬂ L L
8|lo |2 > >
< |~ | = 2] N O (@) (@)
\ wol|l-0 Ol E|-F =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|glis SMEE|SE|SE|IEE|2E|38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
a|lo|a | cn




09°0¢ vZorT
— /96T 9y oyt
& S
~ ©
o —
— S9'¢ 750 |—€0'1ST
— €T - 8e'1ST
™ g2z M\8E0_~eg1aT
2
o~
— 000 ZLTIST
2
N
| §17- |/eg0 |-08TST
[ eTe- : 51T
— 69¢- R ¢50 |—0z1ST
L 00'THT
3
—
e 00'ZyT <
S
&
o~
YOTT- 00°€YT
g
o~
Vet 00'7YT
o 1Ty 0EvYT
N
o
69'ST- 00'SYT
3
N
el 1T 00'9%T
S
—
0L'6T- 00'LYT
3
—
¥STe 00'87T
o
—
S0°€- 00'6vT
&
~—
1972 00°0ST
&
i
1292 00'TST
&
o~
6782 00'2ST
o
N
09°0¢- vEesT
00¢ o
5 o
B85 N
O
N
S| &
M o
o
— ~
M_u L L
21| = =
< | 8= 7} no|l ol o
a wol=90 O|LE|l-E =
(2] w=|J= Z|WkH=|dF =
(@) L L Om ryg|l<gpg|lwm|ew|<<w|ww
= | Z2 | x|k Ox | NeE|kax|©QOO0|INO (kKO
S|5|3 |k SEE|SE|2E|SE |22 (38
x| lw|lx| b VarF|larF|OF|laa|laa|da
||| gm




PROFILO AssellAA

SEZIONE 81

PROGRESSIVA  800.00

m2 0.53
m2 261.41

A STERRO
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